

テクニカルデータシート

# GLOUROS-ナチュラルタイルクリーナー No.1806

**用途:**内外の木材や石材の表面に使用します。タイル、墓石、壁、ファサードなどに適しています。 大理石、石灰岩、その他の酸に敏感な素材(例:テラゾー)には適していません。

**技術的特性:**ファサードのチョークやセメントの残留物、コケ、藻類、カビの汚れ、塩の沈着物を取り除きます。表面によっては、油、グリース、タンパク質の汚れを完全または部分的に溶解します。

**完全成分表示**:水、クエン酸、リータ(シャンプーナッツ)抽出物が含まれています。

**希釈:**汚れの密度と量に応じて、クリーニングには1部の製品に対して10部の水を使い、アフタートリートメントには製品1:水5の割合で希釈します。

使用方法:スポンジ、スプレーボトル、または高圧洗浄機を使用してください。

**洗浄方法:**使用後は道具をすぐに十分な水できれいにします。

比重: 1.09 g/ml

### 安全に関する注意:



H319 眼に重篤な刺激を与えます。 P102 子供の手の届かない所に保管してください。 P280 保護手袋/保護服/保護めがね/顔の保護具を着用してください。

**P305+P351+P338** 目に入った場合は、数分間注意深く水で洗い流してください。コンタクトレンズを着用している場合は取り外して洗い流してください。継続して洗い流してください。

P337+P313 眼の刺激が続く場合は、医師の助言/治療を受けてください。

使用される界面活性剤は洗剤に関する規制 No. 648/2004 に準拠しています。 生分解性。 非イオン界面活性剤:5%未満。

**廃棄:**地域条例に従い廃棄してください。

容器サイズ:1.0 リットル、10リットル、30リットル。

消費期限:未開封の場合少なくとも4年

#### 日本輸入総代理店:



〒461-0004 名古屋市東区葵3丁目7番14号 IMYビル7階 TEL 052-930-7855 FAX 052-930-7856

#### 国内販売店・緊急連絡先:



ひとと環境にやさしい住まいづくり 株式会社イケダコーポレーション

https://iskcorp.com

〒553-0003 大阪市福島区福島4丁目8-28 FJビル3F TEL 06-6452-9377 FAX 06-64520-9378



## テクニカルデータシート GLOUROS-ナチュラルタイルクリーナー No.1806

**使用方法:**スポンジまたはスプレーデバイスで処理したい対象物や表面に塗布します。非研磨性のパッド(通常は白色)またはスポンジで汚れをこすり取り、たっぷりの水で洗い流します。

**カビ、コケ、藻類**: GLOUROS No.1806を1:10の割合で塗布します。新たなカビを防止するために、1:5の割合で再度スプレーし、乾かします。

ファサードの塩の沈着物:表面をよく濡らします。1:20の割合で表面にスプレーします。たっぷりの水で低圧で洗い流します。

**金属:**真ちゅう、銅、ステンレス鋼の軽度の鉱物汚れには、1:5から1:20の割合で希釈したクリーナーを使用します。クロム表面のチョーク沈着物には1:5の割合で希釈します。

**木材:**GLOUROS No.1806を1:10の水で希釈し、スプレーして、非研磨性のパッド(通常は白色)またはスポンジで汚れをこすり取り、その後洗い流します。その後、1:5に希釈したクリーナーをスプレーして乾かします。

古い塗料が風化している場合は、表面をLIVOSの製品でアフタートリートメントする必要があります。各製品に推奨される木材の含水率を確認してください。

無塗装で木材まで風化している場合は、LIVOSのペイントシステムでの再塗装が必要です。

**重要なポイント:** 反応時間は汚れの密度と古さによって異なります。 必ずテストアプリケーションを実行してください GLOUROS No. 1806 との表面の適合性を確認し、その効果を観察します。

※これらの方向性は、長年にわたる研究と実践的なテストの結果です。 これらは、当社の最新の専門家情報によって裏付けられています。 新しい発見があるかもしれない この情報を無効にします。 以上はいかなる法的責任も負いません。 ご不明な点がございましたら、販売店、問屋、メーカーにお問い合わせください。

日本輸入総代理店:



〒461-0004 名古屋市東区葵3丁目7番14号 IMYビル7階 TEL 052-930-7855 FAX 052-930-7856 国内販売店・緊急連絡先:



ひとと環境にやさしい住まいづくり 株式会社イケダコーポレーション

https://iskcorp.com

〒553-0003 大阪市福島区福島4丁目8-28 FJビル3F TEL 06-6452-9377 FAX 06-64520-9378